POST MOUNT INSTALLATION INSTRUCTIONS

Deck Mount Kit (sold separately) includes (1) 8 hole bottom base plate, (1) 4 hole surface plate, (4)
6" mounting bolts and (4) 5/16" leveling screws. Note: Max allowable rail span is governed by rail

manufacturer. 6"adjustable top block for

36" & 42" railing heights

Installation Options }

Option 1 - Deck Mount Kit Installation: Fig. 2 and Fig. 4 with bolts and steel surface and bottom ) )
base plates The innovative block
¢ Residential applications only design that offers a

) better, more reliable
e Flange Mount: Up to 42" height and sécure mounting
¢ Requires double 2" x 8" on the flat blocking platform for your
e Covered under CCRR-0257 fasteners.
Option 2 - Concrete Installation: Fig. 5 Note: For 42" rail
e Flange Mount: Up to 42" height applications, remove
e Use minimum diameter 3/8" masonry fastener (length and type to be determined by the installer) the adjustable top

e Covered under CCRR-0257 block, flip it over and

Option 3 - Lag Bolt Installation: Fig 1 % reattach.

¢ Residential applications only

e Flange Mount: Up to 36" x 6' rail span \/ fig. 3
e Requires triple 2" x 8" on the flat blocking

e Use 1/2" x 6" lag bolts installed with impact driver (sold separately)

It is the responsibility of the installer to meet all code and safety requirements, and to obtain all
required building permits. The deck and railing installer should determine and implement appropriate Post Mount
installation techniques for each installation situation. Universal Forest Products, Inc. shall not be held Base Plate
liable for improper or unsafe installations. 3x8" Hex Head Bolt
Grade 5

1. Plumb post with level and shim between the deck and post-mount base plate, if necessary.
2. Installers must determine the proper mounting hardware. IVasher
Surface

Plate Deck

Note: For use with composite post sleeves, raise the post sleeve 3/8" off the deck so composite

sleeve can move with the post mount. Base trim will cover any gaps from decking. Leveling Screws

Joist Block Trip\e 2"x 8"

Laid Flat* Leveling Shim

8-Hole
Bottom Plate

Triple 2" x 8"

Laid Flat* #10 x 3" deck

screws to attach Washer —
Mounting Blocks
to side rim joist
and stringers
Joist Block

 Double 2" x 8"
Wood Support fig. 4

> Proper type, length and

installation of masonry
fasteners to be determined
by the installer

Side Rim Joist
fig. 1

Double 2" x 8" Mounting
Block under Decking™*

View of Post Mount

Base, Surface and

8-Hole Bottom

Plates, and -
hardware kit for -
wood mounting kit

(sold separately)

Washer

#10 x 3" deck screws to
attach Mounting Blocks to

side rim joist and stringers Leveling Shim

8-Hole Bottom Plate and 3/8" Nuts
with Washer attached under double 3/8" diameter
** Double 2" x 8" Laid Flat for Bolt/Plate Installation ~ 2" x 8" wood mounting blocks fig. 2 masonry hardware fig. 5

THE DIAGRAMS AND INSTRUCTIONS IN THIS BROCHURE ARE FOR ILLUSTRATION PURPOSES ONLY AND ARE NOT MEANT TO REPLACE A LICENSED PROFESSIONAL. ANY CONSTRUCTION OR USE
OF THE PRODUCT MUST BE IN ACCORDANCE WITH ALL LOCAL ZONING AND/OR BUILDING CODES. THE CONSUMER ASSUMES ALL RISKS AND LIABILITY ASSOCIATED WITH THE CONSTRUCTION
OR USE OF THIS PRODUCT. THE CONSUMER OR CONTRACTOR SHOULD TAKE ALL NECESSARY STEPS TO ENSURE THE SAFETY OF EVERYONE INVOLVED IN THE PROJECT, INCLUDING, BUT NOT
LIMITED TO, WEARING THE APPROPRIATE SAFETY EQUIPMENT. EXCEPT AS CONTAINED IN THE WRITTEN LIMITED WARRANTY, THE WARRANTOR DOES NOT PROVIDE ANY OTHER WARRANTY,
EITHER EXPRESS OR IMPLIED, AND SHALL NOT BE LIABLE FOR ANY DAMAGES, INCLUDING CONSEQUENTIAL DAMAGES.

©2019 Universal Forest Products, Inc. All rights reserved.

10771 10/19




INSTRUCTIONS D’INSTALLATION DE MONTAGE DE POTEAU

Le kit de montage de la terrasse (vendu séparément) inclut (1) plaque de base inférieure avec 8 trous, (1) une

plaque supérieure avec 4 trous, (4) boulons de montage de 6 pouces et (4) vis de nivellement de 7,9 mm t
(5/16 po). Remarque : L’'étendue maximale de la rampe est déterminée par le fabricant de rampe. Bloc supérieur ajustable
. de 15,24 cm (6 po)
ptIOIIS d’installat pour les hauteurs de
Option 1 - Installation du kit de montage sur une terrasse en bois : Fig. 2 et Fig. 4 avec des boulons et des garde-corps de 91 et 107
plaques de surface et de fond en acier Une conception cm (36 et 42 po).
e Pour application résidentielle seulement novatrice de bloc qui 1
e Montage sur le rebord : Hauteur jusqu’a 1,07 m (42 po) offre une meilleure
e Exige un double support de 5,08 cm x 20,32 cm (2 po x 8 po) sur le blocage plat plate-forme de .
e Couvert par la norme CCRR-0257 montage, plus fiable
et sécurisée pour vos .
Option 2 - Installation sur du béton : Fig. 5 POy Remarque : Pour
; boulons de fixation. les applications de

e Montage sur le rebord : Hauteur jusqu’a 1,07 m (42 po) op ’
e Utilisez des attaches de magonnerie de diametre minimum 9,5 mm (3/8 po) (la longueur et le type seront garde—corp; d'1,07m

déterminés par I'installateur) (42 L?Q). retirez le bloc
e Couvert par la norme CCRR-0257 supérieur, retournez-le

et rattachez-le.

Option 3 - Installation du tire-fond : Fig 1
¢ Pour application résidentielle seulement \/
» Montage sur le rebord : Etendue de la rampe jusqu’a 91,4 cm sur 1,83 m (36 po sur 6 pi) fig. 3

e Exige un triple support de 5,08 cm x 20,32 cm (2 po x 8 po) sur le blocage plat
e Utilisez les tire-fonds de 1,27 cm x 15,24 cm (1/2 po x 6 po) installés avec la perceuse a percussion
(vendue séparément)

C’est la responsabilité de I'installateur de répondre a toutes les exigences en matiére de sécurité et de codes Surface de
de construction et d’obtenir tous les permis requis. L'installateur de la terrasse et du garde-corps devrait montage
déterminer et mettre en ceuvre des techniques appropriées d’installation pour chaque situation de montage. du poteau

X . ) - Boulon a téte hexagonal
Universal Forest Products, Inc ne sera pas tenu responsable des mauvaises ou dangereuses installations. oulon a téte hexagonale

de 7,62 x 20,3 cm (3 x 8
1. Le cas échéant, mettez a niveau le poteau au moyen d’un niveau et installez une cale entre la terrasse et la po) de grade 5

plaque de base de montage du poteau.

2. Les installateurs doivent déterminer le matériel approprié de montage.
Plaque de

Remarque : Pour une utilisation avec des manchons de poteau en matériaux composites, soulevez de 9,5 surface

mm (3/8 po) le manchon du poteau de la terrasse de maniere a ce que le manchon puisse se déplacer avec
le montage du poteau. Des garnitures a la base recouvriront tout espacement par rapport a la terrasse.

Triple support déposé Cale de
Triple support Bloc de la solive (c)JrenS(,208 OCT SX 20%32 o nivellement
déposé de 5,08 p p Vis a bois n°10 8 trous plaque
cm x 20,32 cm X 7,6 cm (3 po) du bas
(2 po x 8 po)* pour attacher Rondelle . Double support en bois
les blocs {ie Ecrou —%& % & de5,08cmx20,32cm
montage a la ) (2 pox 8 po) fig. 4

solive du rebord
latéral et aux
poutres

Bloc de la solive

e Le type, la longueur et
] I'installation des attaches
de maconnerie sont a
déterminer par I'installateur

Solive du rebord

* Triple support déposé de 5,08 cm x 20,32 cm (2 po x latéral

8 po) pour I'installation du tire-fond fig. 1

Double plague de montage de
5,08 cm x 20,32 cm (2 po x 8 po)
sous le platelage™

Vue de la base Ecrou

de montage sur

poteau, surface et

des plagues de de

fond a 8 trous, et de e

kit de visserie pour

le kit de montage

en bois (vendu °e.T"
séparément) /

Rondelle

Vis a bois n°10 x 7,6 cm (3
po) pour attacher les blocs
de montage a la solive du
rebord latéral et aux

Cale de
nivellement

8 trous plaque inférieure et écrous de 9,5 mm

** Double support de 5,08 cm x 20,32 cm (3/8 po) avec rondelle fixée sous les doubles Visserie de maconnerie
(2 po x 8 po) déposé pour I'installation du blocs en bois de 5,08 cm x 20,32 cm fia. 2 de 9,5 mm (3/8 po) de fla.
boulon/de la plaque (2 po x 8 po) 19. diamétre g.

LES DIAGRAMMES ET INSTRUCTIONS DE CETTE BROCHURE SONT A DES FINS D’ILLUSTRATION SEULEMENT ET NE SONT PAS CENSES REMPLACER UN PROFESSIONNEL AGREE. TOUTE CONSTRUCTION OU UTILISATION DE CE PRODUIT DOIT
SE FAIRE EN CONFORMITE AVEC LES REGLEMENTS DE ZONAGE ET/OU LES CODES LOCAUX DU BATIMENT. LE CONSOMMATEUR ASSUME TOUS LES RISQUES ET LES RESPONSABILITES LIES A LA CONSTRUCTION OU A LUTILISATION DE CE
PRODUIT. LE CONSOMMATEUR OU LENTREPRENEUR DOIT PRENDRE TOUTES LES MESURES NECESSAIRES POUR ASSURER LA SECURITE DE TOUTE PERSONNE IMPLIQUEE DANS LE PROJET, Y COMPRIS, MAIS SANS S’Y RESTREINDRE, LE
PORT D’EQUIPEMENT DE PROTECTION ADEQUAT. SAUF COMME PREVU DANS LA GARANTIE LIMITEE ECRITE, LE GARANT N’ACCORDE AUCUNE AUTRE GARANTIE, EXPRESSE OU IMPLICITE ET NE SERA RESPONSABLE D’AUCUN DOMMAGE,
DOMMAGES CONSECUTIFS COMPRIS.

©2019 Universal Forest Products, Inc. Tous droits réservés.

10771 10/19




INSTRUCCIONES DE INSTALACION DE MONTAJE DE POSTES

El kit de montaje para terrazas (se vende por separado) incluye (1) placa base con 8 agujeros, (1) placa

superior con 4 aguijeros, (6) pernos para montar de 15.2 cm (6 pulg.) y (4) tornillos niveladores de 8 mm (5/16 t
pulg). Nota: Los tramos maximos permitidos de barandal son indicados por el fabricante de los barandales. Bloque superior ajust-
q q able de 15.2 cm (6 pulg)
Opciones de instala para barandales de 91
Opcion 1 - Instalacion con kit de montaje para terrazas: Fig. 2 y Fig. 4 con pernos y superficie de acero y cm (36 pulg) y 107 cm
placas inferiores El innovador disefio (42 pulg) de altura
e Solo para uso residencial con blogues que
e Montaje de brida: Hasta 106.7 cm (42 pulg) de altura ofrece una plataforma
¢ Requiere soportes dobles de 5 x 20 cm (2 x 8 pulg) en los bloques planos de] montgje mejor, )
e Cubierto por CCRR-0257 mas confiable y mas
segura para sus .

Opcidn 2 - Instalacion con concreto: Fig. 5 sujgeta ch))res Nota: Para usos con
e Montaje de brida: Hasta 106.7 cm (42 pulg) de altura barandales de 107 cm
¢ Use un sujetador para mamposteria con un didmetro minimo de 9.5 mm (3/8 pulg) (el instalador debe (2 PR”Q)J quite ef bl‘?'

determinar la longitud y el tipo) que ,a/usz‘ab/ei superior,
e Cubierto por CCRR-0257 voltéelo y vuélvalo a

colocar.

Opcién 3 - Instalacion con tornillos tirafondo: Fig 1
e Sdlo para uso residencial \/
¢ Montaje de brida: Tramos de barandal de hasta 91 cm (36 pulg) x 183 cm (6 pies) fig. 3

e Requiere soportes triples de 5 x 20 cm (2 x 8 pulg) en los bloques planos

e Use tornillos tirafondo de 1.3 cm (1/2 pulg) x 15.2 cm (6 pulg) instalados con un destornillador de impacto
(se vende por separado)

Es responsabilidad del instalador cumplir con todos los requisitos de seguridad y de los cédigos de
construccién, y obtener todos los permisos de construccion necesarios. El instalador de la terraza y los

. o ; . ! ; > ) Base de montaje
barandales debe determinar y usar las técnicas de instalacion apropiadas para cada situacion. Universal

. ? ) : A del poste
Forest Products, Inc. no sera responsable por instalaciones incorrectas o inseguras.
Perno de cabeza hexago-
1. Alinee el poste vertical con un nivel y fijelo con cufias entre la terraza y la placa base de montaje del poste, nal de 3x8 pulg. grado 5
si es necesario.
) . . . ) Arandela
2. Los instaladores deben determinar los sujetadores apropiados para el montaje. Placa

Nota: Para usar con coberturas compuestas para poste, levante la cobertura para poste a 9.5 mm (3/8 pulg) superficial Terraza
de la terraza para que la cobertura pueda moverse con la montura del poste. La moldura de la base cubrira

la separacion de la terraza.

Soportes triples
de5x20cm (2

x 8 pulg) coloca-,

dos planos* <

Tornillos niveladores

Soportes triples de 5

x 20 cm (2 x 8 pulg)

colocados planos* Tornillos de
terraza #10 x 7.6 S
cm (3 pulg) para Arandela DX
fijar los bloques
de montaje a la
viga periférica
lateral y los
largueros
Bloque de viga

Aa nivel
Blogue de viga Cuna niveladora

8 agujeros
placa inferior
Soporte de madera

doblede 5x20cm (2
x 8 pulg) fig. 4

El instalador debe
determinar el tipo, la
longitud y la instalacion
apropiadas de los

N/

Viga periférica lateral
* Soportes triples de 5 x 20 cm (2 x 8 pulg) colocados

planos para instalacion de tornillos tirafondo fig. 1 S sujetadores para
‘Uo mamposteria
Vista de la base de Blogue de montaje doble de 5 x 20 cm Tuerca

montaje en poste,
la superficie y las Placa superficial
placas inferiores
de 8 agujeros y

el conjunto de
hardware para el
kit de montaje de
madera (se vende
por separado)

(2 x 8 pulg) bajo el piso para terrazas*™*

Arandela

Tornillos de terraza #10 x
7.6 cm (3 pulg) para fijar
los bloques de montaje a la
viga periférica lateral y los

Cufa niveladora

largueros )
. . . Herrajes para
**Soportes dobles de 5 x 20 cm (2 x 8 pulg) 8 aguijeros placa inferior y tuercas de 9.5 mm mamposteria de 9.5
colocados planos para instalacion con (3/8 pulg) con arandela debajo de los bloques mm (3/8 pulg) de
pernos/placa dobles de montaje de 5 x 20 cm (2 x 8 pulg) fig. 2 didmetro fig. 5

LOS DIAGRAMAS E INSTRUCCIONES DE ESTE FOLLETO SON PARA FINES ILUSTRATIVOS SOLAMENTE Y NO ESTAN DESTINADOS A REEMPLAZAR A UN PROFESIONAL CON LICENCIA. CUALQUIER CONSTRUCCION 0 USO DEL PRODUCTO
DEBE ESTAR EN CONFORMIDAD CON TODOS LOS CODIGOS LOCALES DE CONSTRUCCION 0 DE ZONIFICACION. EL USUARIO ASUME TODOS LOS RIESGOS Y RESPONSABILIDADES RELACIONADOS CON LA CONSTRUCCION 0 EL USO DE ESTE
PRODUCTO. EL CONSUMIDOR 0 EL CONTRATISTA DEBEN TOMAR TODAS LAS MEDIDAS NECESARIAS PARA GARANTIZAR LA SEGURIDAD DE TODAS LAS PERSONAS QUE PARTICIPAN EN EL PROYECTO, INCLUYENDO, ENTRE OTROS, EL USO
DE LOS EQUIPOS DE SEGURIDAD ADECUADOS. A EXCEPCION DE LO CONTENIDO EN LA GARANTIA LIMITADA POR ESCRITO, EL GARANTE NO PROPORCIONA NINGUNA OTRA GARANTIA, YA SEA EXPRESA 0 TACITA, Y NO SERA RESPONSABLE
DE NINGUN DANO, INCLUIDOS DANOS CONSECUENTES.

©2019 Universal Forest Products, Inc. Todos los derechos reservados.
10771 10/19



	10771_LO_PostMount_InstallationInstructions_Unbranded_10.03.19_LR
	10771_LO_PostMount_InstallationInstructions_Unbranded_FrenchCanadian_10.03.19_LR
	10771_LO_PostMount_InstallationInstructions_Unbranded_Spanish_10.03.19_LR

